

# Fachschaftsrat Mathematik

## Protokoll zur Sitzung am 23.04.2012

Sitzungsleiter: Tom, Protokollführer: Maximilian

### 1 Begrüßung und Formalia

Tom eröffnet die Sitzung um 18:33 Uhr. Die Beschlussfähigkeit wird mit 9/11 Mitgliedern festgestellt. Das Protokoll vom 10.04.2012 wird bestätigt. Das Protokoll vom 16.04.2012 wird bestätigt.

#### **Anwesende FSR-Mitglieder:**

Till Berger, Martin Eichler, Till Hauser, Johannes Hohner, Matthias Jakob (ab TOP 8), Stephanie Krause, Alexander Lindner, Maximilian Marx, Tom Spiegler

#### **Abwesende FSR-Mitglieder:**

Johanna Rubisch, Matthias-Benjamin Zschorn

#### **Ruhende Mandate:**

#### **Gäste:**

### 2 Berichte

Stephanie berichtet aus dem Fakultätsrat.

### 3 Bürobedarf

Tom stellt folgenden Antrag: „Der FSR möge beschließen, für neuen Druckertoner und Kugelschreiber einen Finanzrahmen in Höhe von 100,— Euro zur Verfügung zu stellen.“ Der Antrag wird ohne Gegenrede angenommen.

### 4 FSR-Shirts

Es wird vorgeschlagen, die T-Shirts durch Buttons zu ersetzen. Tom erkundigt sich nach Preisen für Buttons.

### 5 Skatturnier

Till B. erstellt ein Plakat für das Skatturnier.

## **6 Schachturnier**

Es wird vorgeschlagen, zu versuchen, für das Schachturnier doch noch einen Raum im Willersbau zu bekommen. Martin kümmert sich um Urkunden und Plakate.

## **7 Fußballturnier**

Als Termine für das Fußballturnier werden der 19. Mai, der 26. Mai und der 02. Juni vorgeschlagen. Johannes erkundigt sich noch einmal nach Terminen im Juni, ansonsten wird der 19. Mai ins Auge gefasst.

## **8 Neue Lehramtsstudiengänge**

Matthias berichtet von der Informationsveranstaltung zu den neuen Lehramtsstudiengängen. Die Grundschullehrerausbildung wird wohl von den Pädagogen übernommen, für die anderen Studiengänge ändert sich wenig.

## **9 Sonstiges**

- Der Professorenstammtisch soll jetzt am 10. Mai stattfinden, ein Raum ist beantragt.
- Jemand muss noch die Brötchenkiste zum Bäcker schaffen, Till B. erklärt sich bereit.

Tom schließt die Sitzung um 19:16 Uhr.